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VcaniQ Products are eco-friendly. When the machine is worn out or no longer 
in use, please contact your local authority for recycling instructions.

Main Motor    X1 Battery Pack    X1

Wall Mount    X1

Power Adapter    X1Long Crevice    X12 in 1 Brush    X1

User Manual    X1 Quick Start Guide    X12 in 1 Cleaning Tool    X1

Retractable Metal Tube   X1 HEPA   X1

Motorized Cleaner Head    X1
(with Roller Brush)

Quick Start 
Guide

H55

EN-01 EN-02



+/- Power Mode
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4-6H

H55

Handle

Power Switch

Main Motor

Metal Tube 
Release Button Dust Cup

Release Button

Retractable Button

Retractable Metal Tube

Motorized Cleaner
Head

LED Lights

Cleaner Head 
Release Button

Hook for 
Main Motor

Input Port

Battery Pack 
Release Button 

Battery Pack

LED Indicator

Dust Cup
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Assembly and Combinations
To assemble the powerful cordless stick vacuum cleaner, 
please follow the instructions as shown.

Ensure a tight connect of the whole machine by a clear sound of click in each step.

If you want to disassemble the vacuum, just press the release button on each part.

If you want to cinnect it with other attachments and work in different situations,
please follow the COMBINATION instructions below.

click

clickclick

click

click

1

2

3

4

5

6
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First-press the Power Switch to turn on the vacuum; second-press it to change to high-suction mode; 
third-press it to turn it off.

Or you can press the +/- Button to switch between high-suction mode and standard-suction mode.

Please clean the dust cup in time when the -MAX- sign is approached. 

Turn off the machine and then press the dust cup open button to empty it.

Ready to Use

EN-07 EN-08



getting

Storage

1. Push the buckle and take out the brush.

2. 

Method 1 Method 2 Method 3

Hanging on the wall Self-Standing Hanging the main motor on
the hook of the metal tube

EN-09 EN-10



2.If they are too dirty, please use the 2-in-1 
   cleaning gadget to clean the dust from the 
   HEPA surface; please rinse the stainless 
   steel strainer and white mesh filter with cool 
   water until the outflow is clean water.

3. Ensure the stainless steel strainer and 
    the white mesh filter are completely dry 
    before refitting.

VacniQ

www.vacniq.de
Online help，FAQ，etc

support@vacniq.de

www.vacniq.de
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VacniQ-Produkte sind umweltfreundlich. Wenn die Gerät abgenutzt ist oder 
nicht mehr verwendet wird, wenden Sie sich bitte an Ihre lokale Behörde, 
um Anweisungen zum Recycling zu erhalten.

Hauptmotor    X1 Akku    X1

Wandhalterung    X1

Adapter    X1Lange Fugendüse    X12 in 1 Bürste    X1

Benutzeranleitung    X1 Schnell-start Anleitung
 & Tipps    X12 in 1 Reinigungswerkzeug    X1

Teleskoprohr   X1 HEPA   X1

Motorisierter Reinigungskopf
(mit Walzenbürste)    X1

Schnell-start 
Anleitung
 & Tipps

Produktteileliste und Schaltplan Handhaben

Schalter

Hauptmotor

Entriegelungsknopf 
für Teleskoprohr

Entriegelungstaste für 
den Staubbehälter

Versenkbarer Knopf

Teleskoprohr

Motorisierter 
Reinigungskopf

LED Lichter

Reinigungskopf-
Freigabetaste

Haken für 
Hauptmotor

Eingangsport
Akku-Entriegelungstaste  

Batteriepack

LED-Anzeige
+/- Power-Modus

Staubbehälter

H55
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Sicherheitswarnung
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Montage und Kombinationen
Um den leistungsstarken Akku-Staubsauger zusammenzubauen, 
befolgen Sie bitte die Anweisungen wie abgebildet.

Stellen Sie eine feste Verbindung der gesamten Maschine durch ein deutliches Klicken 

bei jedem Schritt sicher.

Wenn Sie den Staubsauger zerlegen möchten, drücken Sie einfach die 

Entriegelungstaste an jedem Teil.

Wenn Sie es mit anderen Aufsätzen verbinden und in verschiedenen Situationen arbeiten möchten, 
bitte befolgen Sie die nachstehenden Anweisungen zur KOMBINATION.

klickklick

klick klick

klick

Drücken Sie zuerst den Netzschalter, um das Vakuum einzuschalten; Drücken Sie sie erneut, um in 
den Modus mit hoher Saugleistung zu wechseln; Drücken Sie es zum dritten Mal, um es auszuschalten.

Oder Sie können die +/- Taste drücken, um zwischen dem Hochsaugmodus und dem 
Standardsaugmodus zu wechseln.

1. Bereitschaft

2. Beginne zu arbeiten

Bitte überprüfen Sie vor der Verwendung, ob die Akkuleistung ausreicht. Es wird empfohlen, vor dem 
ersten Gebrauch 4-6 Stunden aufzuladen, um die bestmögliche Leistung des Produkts zu gewährleisten.
Wählen Sie den richtigen Aufsatz entsprechend dem Reinigungsbereich.

Bitte reinigen Sie den Staubbehälter rechtzeitig, wenn Sie sich dem -MAX- Zeichen nähern. 

Schalten Sie das Gerät aus und drücken Sie dann die Taste zum Öffnen des Staubbehälters, 
um es zu leeren.

3. Reinigung des Staubbehälters

Vorbereitung

1

2

3

4

5

6

DE-19 DE-20



DE-21 DE-22



Lagerung

Tägliche Wartung
Um die maximale Leistung des Staubsauger zu gewährleisten, 
warten Sie bitte regelmäßig seine Komponenten.

Reinigen Sie den tragbaren Teil des Hauptmotors
Bitte schalten Sie den Staubsauger vor der Reinigung aus.

Stellen Sie den Staubsauger nach der Reinigung nicht in direktes Sonnenlicht oder an nasse Orte.

Wischen Sie die Oberfläche mit einem sauberen Tuch ab; 
Vermeiden Sie das Wasser in den inneren Teil des Vakuums.

Abnehmbare Walzenbürste reinigen
1. Drücken Sie auf die Schnalle und nehmen Sie die
    Bürste heraus.

2. Verwenden Sie das 2-in-1-Reinigungswerkzeug, um
    die verfilzten Haare zu entfernen.

Methode 1 Methode 2 Methode 3

Wandhalterung Freistehende Parkfunktion Hängen Sie den Hauptmotor an
den Haken des Metallrohrs

2. Wenn es zu schmutzig sind, verwenden Sie bitte das 
    2-in-1-Reinigungsgerät, um den Staub von der 
    HEPA-Oberfläche zu entfernen; Bitte spülen Sie das 
    Edelstahlsieb und den weißen Maschenfilter mit 
    kaltem Wasser, bis sauberes Wasser abfließt.

3. Stellen Sie sicher, dass das Edelstahlsieb 
    und der weiße Siebfilter vollständig trocken 
    sind, bevor Sie es wieder einsetzen.

DE-23 DE-24
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I prodotti VacniQ sono ecologici. Quando la macchina è usurata o non è più in 
uso, si prega di contattare l'autorità locale per le istruzioni sul riciclaggio.

Motore Principale    X1 Pacco Batteria    X1

Montaggio a Parete    X1

Adattatore 
Alimentazione    X1Fessura Lunga    X1Pennello 2 in 1    X1

Manuale Utente    X1 Guida Rapida    X1Strumento Pulizia 2 in 1    X1

Tubo Metallico Retrattile   X1 HEPA   X1

Testa Pulizia Motorizzata   X1
(con Spazzola a Rullo)

Guida 
Rapida

Elenco e Diagramma schematico delle Parti Prodotto

H55
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Parametri Tecnici Prodotto

Avvertenza Sicurezza

220W

4-6H

H55

Maniglia

Interruttore Alimentazione

Motore principale

Tasto Rilascio 
Tubo Metallico

Tasto Rilascio
Coppa Polvere 

Tasto Retrattile

Tubo Metallico Retrattile

Testa Pulizia
Motorizzata

Luci a LED

Tasto Rilascio
Testina Pulizia

Gancio per
Motore Principale

Porta Ingresso

Tasto Rilascio
Pacco Batteria

Pacco Batteria

Indicatore LED

+/- Modalità 
di alimentazione

Coppa Polvere 

IT-29 IT-30



Assemblaggio e combinazioni
Per assemblare il potente aspirapolvere senza fili, seguire le istruzioni come mostrato.

Assicurarsi che l'intera macchina sia saldamente collegata facendo clic chiaramente 

ad ogni passaggio.

Se si desidera smontare l'aspirapolvere, è sufficiente premere il pulsante di rilascio 

su ciascuna parte.

Se si desidera combinarlo con altri allegati e lavorare in situazioni diverse, 
seguire le istruzioni di COMBINAZIONE di seguito.

ClicClic

1

2

3

4

5

6

Clic

ClicClic
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Prima - premere l'interruttore Alimentazione per accendere l'aspirapolvere; seconda - premerlo per 
passare alla modalità ad alta aspirazione; terza - premerlo per spegnerlo.

Oppure puoi premere il Tasto +/- per passare dalla modalità ad alta aspirazione 
alla modalità di aspirazione standard.

1. Preparazione

2. Inizia a Funzionare

Si prega di verificare se la carica della batteria è sufficiente prima dell'uso. Si consiglia di fare la ricarica 
oltre 4-6 ore prima del primo utilizzo per garantire le massime prestazioni del prodotto. 
Scegliere l'attacco corretto in base all'area di pulizia. 

Si prega di pulire la coppa polvere in tempo quando si avvicina il segno -MAX-. 

Spegnere la macchina e quindi premere il tasto di apertura contenitore polvere per svuotarla. 

3. Pulizia Coppa Polvere

Pronto all'uso

IT-33 IT-34



Magazzinaggio

Manutenzione Giornaliera
Al fine di garantire le massime prestazioni dell'aspirapolvere, 
si prega di fare la manutezione regolare dei suoi componenti.

Pulire Parte Portatile del Motore Principale 
Si prega di spegnere l'aspirapolvere prima della pulizia.

Non posizionare l'aspirapolvere alla luce diretta del sole od in luoghi umidi dopo la pulizia. 

Pulire la superficie con un panno pulito, evitando che l'acqua penetri nella parte interna dell'aspirapolvere.

Pulisci la spazzola a rullo rimovibile
1. Spingi la fibbia ed estrai la spazzola.

2. Usa lo strumento di pulizia 2 in 1 per rimuovere
    i capelli aggrovigliati.

Metodo 1 Metodo 2 Metodo 3

Appeso al muro Autoportante Appendere il motore principale
al gancio del tubo metallico

Al lavoro

IT-35 IT-36
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2. Se sono troppo sporchi, si prega di utilizzare il 
    gadget di pulizia 2-in-1 per pulire la polvere dalla 
    superficie HEPA; si prega di risciacquare il filtro 
    in acciaio inossidabile e il filtro a rete bianco con 
    acqua fresca fino a quando il flusso in uscita è 
    acqua pulita.

3. Assicurarsi che il filtro in acciaio inossidabile 
    e il filtro a maglia bianca siano completamente 
    asciutti prima di rimontarli.

VacniQ
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Les produits VacniQ sont respectueux de l'environnement. Lorsque la
machine est usée ou n'est plus utilisée, veuillez contacter votre autorité locale
pour obtenir des instructions de recyclage.

Moteur principal    X1 Batterie    X1

Support mural    X1

Adaptateur secteur    X1Longue crevasse    X1Brosse 2 en 1    X1

Manuel de l'utilisateur    X1 Guide de démarrage rapide    X1Outil de nettoyage 2 en 1    X1

Tube métallique rétractable   X1 HEPA   X1

Tête de nettoyage motorisée
(avec brosse à rouleau)   X1

Guide de 
démarrage 
rapide

Liste des pièces et schéma du produit
Poignée

Interrupteur d'alimentation

Moteur principal

Bouton de libération
du tube métallique

Bouton de déverrouillage 
du bac à poussière

Bouton rétractable

Tube métallique rétractable

Tête de nettoyage
motorisée

Lumières LED

Bouton de libération de 
la tête de nettoyage 

Crochet pour le 
moteur principal

Port d'entrée

Bouton de libération du
pack de batteries

Batterie

Indicateur LED
+/- Mode d'alimentation

Bac à poussière

H55
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Paramètres techniques du produit

220W

4-6H

Avertissement de sécurité

H55

FR-43 FR-44



Assemblage et Combinaisons
Pour assembler le puissant aspirateur-balai sans fil, veuillez suivre les instructions indiquées.

Assurez-vous de la bonne connexion de l'ensemble de la machine 

grâce à un clic sonore à chaque étape.

Si vous voulez démonter l'aspirateur, 

appuyez simplement sur le bouton de déverrouillage de chaque pièce.

Si vous voulez le connecter avec d'autres accessoires et travailler dans des situations différentes, 
veuillez suivre les instructions de COMBINAISON ci-dessous.

Appuyez d'abord sur le bouton d'alimentation pour allumer l'aspirateur, puis sur le bouton pour passer en 
mode haute aspiration et enfin sur le bouton pour l'éteindre.

Vous pouvez également appuyer sur le bouton +/- pour passer du mode haute aspiration au mode standard.

1. Préparation

2. Commencer à travailler

Vérifiez que la puissance de la batterie est suffisante avant d'utiliser l'appareil. Il est suggéré de la charger 
pendant 4 à 6 heures avant la première utilisation afin de garantir les meilleures performances du produit.
Choisissez l'accessoire approprié en fonction de la zone à nettoyer.

Veuillez nettoyer le bac à poussière à temps lorsque le signe -MAX- est proche. 

Éteignez la machine, puis appuyez sur le bouton d'ouverture du bac à poussière pour le vider. 

3. Nettoyage du bac à poussière

Prêt à l'emploi

ClicClic

1

2

3

4

5

6

Clic

ClicClic
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Stockage

Entretien quotidien
Afin d'assurer une performance maximale de l'aspirateur, 
veuillez entretenir régulièrement ses composants.

Nettoyage de la partie manuelle du moteur principal
Veuillez éteindre l'aspirateur avant de le nettoyer. 

Ne placez pas l'aspirateur sous la lumière directe du soleil ou dans des endroits humides après le nettoyage.

Essuyez la surface avec un chiffon propre ; évitez que l'eau ne pénètre dans la partie interne de l'aspirateur.

Nettoyez la Brosse à Rouleau Détachable
1. Poussez la boucle et sortez la brosse.

2. Utilisez l'outil de nettoyage 2 en 1 pour enlever les
cheveux emmêlés.

Méthode 1 Méthode 2 Méthode 3

Suspendre au mur Autoportant Accrochez le moteur principal
au crochet du tube métallique

2. S'ils sont trop sales, veuillez utiliser le gadget de 
    nettoyage 2 en 1 pour nettoyer la poussière de la 
    surface HEPA ; veuillez rincer la crépine en acier 
    inoxydable et le filtre à mailles blanches avec 
    de l'eau froide jusqu'à ce que l'écoulement soit 
    de l'eau propre.

3. Assurez-vous que la crépine en acier 
    inoxydable et le filtre à mailles blanches sont 
    complètement secs avant de les remettre 
    en place.

FR-49 FR-50
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Los productos de VcaniQ son ecológicos. Cuando la máquina esté gastada o 
ya no esté en uso, comuníquese con su autoridad local para obtener 
instrucciones de reciclaje.

Motor Principal    X1 Paquete de Batería    X1

Soporte de Pared    X1

Adaptador    X1Boquilla larga    X1Cepillo 2 en 1    X1

Manual de Usuario    X1 Guía de Inicio Rápido    X1Herramienta de 
limpieza 2 en 1    X1

Tubo de Metal Retráctil   X1 HEPA   X1

Cabezal Limpiador Motorizado
(con Rodillo Giratorio)   X1

Guía de 
Inicio 
Rápido

Lista de Piezas y Esquema del Producto

H55
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220W

4-6H

Advertencia de Seguridad

H55

1,2L 22,2V

1,5kg

2,8kg

Entrada de Corriente 
del Adaptador
Salida de Corriente 
del Adaptador

Asa

Interruptor

Motor principal

Botón de Liberación
del Tubo de Metal

Botón de Liberación 
del Cubo de Polvo

Botón de Retractación

Tubo de Metal Retráctil

Cabezal Limpiador
Motorizado

Luces LED

Botón de Liberación
del Cabezal del Limpiador

Gancho para
Motor Principal

Puerto de Entrada

Botón de Liberación
de la Batería

Paquete de Baterías

Indicador LED
+/- Modo de energía

Cubo de Polvo

ES-55 ES-56



Ensamblaje y Combinaciones
Para montar la aspiradora vertical sin cable, siga las instrucciones que se muestran.

Asegúrese de que toda la máquina esté bien conectada mediante un sonido 

claro de clic en cada paso.

Si desea desmontar la aspiradora, simplemente presione el botón de liberación en cada parte.

Si desea conectarlo con otros accesorios y trabajar en diferentes situaciones, 
siga las instrucciones de COMBINACIÓN a continuación.

ClicClic

1

2

3

4

5

6

Clic

ClicClic
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Primero presione el interruptor para encender la aspiradora; segundo presiónelo para cambiar al modo 
de alta succión; tercero, presiónelo para apagarlo.

O puede presionar el botón +/- para cambiar entre el modo de succión alta y el modo de succión estándar.

1. Preparación

2. Empiece a Trabajar

Verifique si la batería está cargada hasta completa antes del uso. Se sugiere cargarla entre 4 y 6 horas 
antes de la primera vez de uso para garantizar el máximo rendimiento del producto.
Elija el accesorio adecuado según la zona de limpieza.

Limpie el cubo de polvo a tiempo cuando se acerque al letrero -MAX-. 

Apague la máquina y luego presione el botón de apertura del cubo de polvo para vaciarlo.

3. Limpieza del Cubo de Polvo

Listo para Usar
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Almacenamiento

Mantenimiento Diario
Para garantizar el máximo rendimiento de la aspiradora, 
realice un mantenimiento regular de los componentes.

Limpiar la Parte Portátil del Motor Principal
Apague la aspiradora antes de limpiar.

No coloque la aspiradora bajo la luz solar directa o en lugares húmedos después de limpiarla.

Limpie la superficie con un paño limpio; Evite que el agua entre en la parte interior de la aspiradora.

Limpiar el Rodillo Desmontable
1. Empuje la hebilla y saque el rodillo.

2. Use la herramienta de limpieza 2 en 1 para
    eliminar el cabello enredado.

Método 1 Método 2 Método 3

Colgado en la pared Autoestable Cuelgue el motor principal en
el gancho del tubo de metal

ES-61 ES-62



2. Si están demasiado sucios, utilice la herramienta 
    de limpieza 2 en 1 para limpiar el polvo de la 
    superficie del HEPA; enjuague el colador de 
    acero inoxidable y el filtro de malla blanca con agua 
    fría hasta que el flujo de salida sea agua limpia.

3. Asegúrese de que el colador de acero 
    inoxidable y el filtro de malla blanca estén 
    completamente secos antes de volver 
    a montarlos.

Quitar después de girar

www.vacniq.de
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